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MECANICA

01. Assinale a alternativa correta.

a) As caldeiras aguotubulares sdo construidas de forma que o calor circule por dentro de diversos
tubos de pegueno didmetro, dispostos na forma de paredes d’ dgua ou de feixes tubulares.

b) As caldeiras flamotubulares sdo construidas de forma que a &gua circule por dentro de diversos
tubos de pegqueno didmetro, dispostos na forma de paredes d’ dgua ou de feixes tubulares.

c) As caldeiras flamotubulares sdo construidas de forma que a &gua circule por dentro de diversos
tubos de grande didmetro, dispostos na forma de paredes d’ &gua ou de feixes verticais.

d) As caldeiras termo-nucleares sdo construidas de forma que a &gua circule por dentro de diversos
tubos de grande didmetro, dispostos na forma de paredes d’ &gua ou de feixes verticais.

€) As caldeiras aguotubulares sdo construidas de forma que a &gua circule por dentro de diversos
tubos de pegueno didmetro, dispostos na forma de paredes d’ dgua ou de feixes tubulares.

02. Em uma analise dos gases de exaustdo de uma caldeira, foi caracterizado um percentual
elevado de mondxido de carbono (CO). Assim, podemos concluir que:

a) existe uma queima perfeita do combustivel.

b) arelacéo ar/combustivel é estequiométrica.

C) existe um excesso de ar pararealizacdo de combust&o.
d) existe deficiéncia de ar para arealizagcéo de combustéo.
€) nessas condi¢des ocorreu uma combustdo completa.

03. Quanto aos processos envolvidos em um ciclo de um motor de combust&o interna de quatro
tempos, pode-se afirmar que:

a) ap0s a etapa da compressao, ocorre a combustdo, gerando poténcia para realizar trabalho.

b) na etapa de descarga, ocorre aelevacao da pressdo no interior do cilindro.

C) 0 Sistemarealiza trabalho nas etapas de admissédo e descarga.

d) na etapa de compressdo, ar aimosférico é admitido para o interior do cilindro.

€) a seguéncia correta de operacéo de um motor de 4 tempos € admissdo, explosdo, compressao e
descarga.



O4. Analisando um ciclo de refrigeracdo, concluimos ser falsa a seguinte afirmagao:

a) no evaporador ocorre a vaporizagdo do liquido refrigerante, retirando calor do ambiente a ser
refrigerado.

b) o compressor € o componente do sistema responsavel por recuperar 0 vapor resultante da
vaporizagdo do liquido refrigerante vaporizado no evaporador, para que ele possa ser usado
inlmeras vezes.

¢) na entrada do condensador, o vapor do refrigerante recebido do compressor encontra-se a ata
pressdo e temperatura (esse vapor esta superaquecido); a medida que o vapor se desloca pela
serpentina do condensador, vai perdendo calor para agua ou ar que circula em volta da serpentina,
reduzindo a temperatura do vapor até a sua temperatura de saturacéo e, a0 sair do condensador, 0
fluido refrigerante se encontra no estado liquido e a alta presséo.

d) refrigerante € a substancia usada para a transferéncia de calor num sistema de refrigeracéo. Ele
absorve calor pela sua vaporizacéo a baixa temperatura e pressdo e cede calor pela sua condensacéo
a altatemperatura e pressao.

€) no circuito de refrigeracdo, a parte chamada de alta pressdo esta localizada na saida da valvula de
expansdo aé a entrada ( valvula de succdo) do compressor e a parte de baixa pressio esta
localizada na saida (valvula de descarga) do compressor até a entrada da valvula de expanséo.

05. Considere verdadeiras (V) ou falsas (F) as afirmativas abaixo sobre ligas de aco.

( ) A adicdo de elementos de liga nos agos-ferramentas serve para aumentar a temperabilidade dos
acos e impedir aformacao de carbonetos na solidificacéo.

() A presenca de elementos de liga nos agos permite um aumento da profundidade da regiéo
temperada da peca para um mesmo meio de resfriamento.

() O ago ABNT 1040 é menos duro, menos temperavel e menos soldavel do que o aco ABNT
1080.

() Os elementos de liga nos agos microligados (um tipo de liga de aco ARBL) podem levar a
diminui¢do do tamanho de gréo.

Assinale a sequiéncia correta:

aFVFV.

b)FFFF

cFFFV.

dV,FF V.

eV,FFF

06. Os acos de baixa liga e alta resisténcia (BLAR) podem sofrer processo de endurecimento via

tratamento térmico por causa de:

a) maior teor de carbono.

b) formacao de tamanho de gréos metdlicos pegquenos.

¢) maior condutividade térmica em relacdo aos outros acos.

d) adicdo de elementos de liga que aumentam a temperabilidade.

€) presenca do cobalto responsavel pelo aumento datemperabilidade dos acos.



O7. Qual dos ensaios abaixo é destrutivo?

a) Ensaio pelo método dos liquidos penetrantes.
b) Ensaio Radiogréfico.

¢) Ensaio Charpy.

d) Ensaio ultra-sdnico.

€) Ensaio pelo método das particulas magnéticas.

08. O gréfico resultante de um ensaio de tragio se apresenta conforme a ilustragdo abaixo. Para o
limite de escoamento ser adotado, o valor encontrado no gréfico corresponde ao nimero:

al
b) 2
c)3
d) 4
€5
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8 (Deformagao)

09. Os vérios tipos de acos utilizados na indstria da construcio mecanica podem ser classificados

pelo sistema de codificagio SAE/AISI, que usa em geral quatro agarismos na forma ABXX. E
incorreto afirmar que:

a) A e B sdo numeros que identificam os principais elementos de liga presentes no aco e seus teores
dados em porcentagem de peso.

b) XX indicam a porcentagem em peso de carbono do aco multiplicado por 1000.

¢) um aco identificado como 1045 contém 0,45 % em peso de carbono em sua composicao quimica.

d) quando aletra B aparece entre os dois primeiros nimeros e os dois Ultimos, isso indica que o ago
tem um teor de boro no minimo 0,0005% em peso (o boro, quando presente no ago em teores muito
baixos, facilita a témpera do aco, aumentando a suaresisténcia).

€) quando o teor de carbono excede 1%, o sistema admite a utilizagdo de cinco algarismos. O ago
prata, utilizado principalmente na fabricagdo de anéis, esferas e roletes de rolamentos, pois
apresenta uma dureza elevada, é codificado como 52100, o que corresponde a 1,5% Cr e 1% de
carbono.



10. Qual das afirmagdes abaixo é incorreta?

a) Na temperatura ambiente, o ferro puro apresenta estrutura cristalina cubica de corpo centrado
(CCC), denominado ferrita (a).

b) A estrutura CCC do ferro (ferrita [1) € estavel até 912°C. Nessa temperatura a estrutura CCC
sofre uma transformacdo alotropica para a estrutura cubica de faces centrada (CFC), denominada
ferro gama ([]) ou austenita.

c) A austenita CFC é estével entre 912°C e 1394°C. Na temperatura de 1394°C ocorre uma nova
transformacdo alotrépica na qual a estrutura CFC da austenita transforma-se novamente em CCC,
denominada ferrita delta (7).

d) A ferrita delta ([1) CFC é estével até a temperatura de 1538°C, que é a temperatura de fusdo do
Fe puro.

€) Acima de 1538°C a estrutura cristalina CCC da ferrita [ torna-se amorfa, sem ordenagdo
cristaling, caracterizando o estado liquido.

11.. Szo caracteristicas tipicas da martensita, exceto:

a) dureza.

b) fragilidade.

¢) solucéo sblida super saturada de carbono.

d) estrutura cristalina tipo ctbica de face centrada (CCC).
€) a martensita é uma fase metaestavel.

12. Um refrigerante, para ser usado em um sistema de refrigeracdo a vapor, deve possuir a seguinte
caracteristica:

a) ser volétil.

b) o calor latente de vaporizagao deve ser bastante elevado para que o resultado desgjado seja obtido
com um minimo de refrigerante em circulaggo.

C) ser seguro em condi¢Bes normais de funcionamento, ndo ser combustivel e manter chama ou ser
explosivo.

d) ndo ser estavel, nem ter qualquer tendéncia a se decompor nas condi¢des de funcionamento.

€) ser inofensivo as pessoas e ter um odor que revele a sua presenca. Os vazamentos devem ser
detectaveis por verificagdo simples.



13. As caldeiras sfo classificadas segundo a NR-13 em 3 categorias. Das opcdes abaixo, assinale a

verdadeira

a) Caldeiras da categoria "A" sdo aquelas cuja pressao de operacdo € igual ou superior a 1960kPa
(19,98kgf/cn).

b) Caldeiras da categoria "A" sd0 aquelas cuja pressdo de operacdo € igual ou inferior a 588kPa
(5,99kgf/cm?) e o volume interno é igual ou inferior a 100 litros.

c) Caldeiras da categoria "B" sdo agquelas cuja pressdo de operacdo € igual ou superior a 1960kPa
(19,98kgf/cn).

d) Caldeiras da categoria "B" s80 aguelas cuja pressdo de operacéo € igual ou inferior a 588 kPa
(5,99kgf/cm?) e o volume interno é igual ou inferior a 100 litros.

€) Caldeiras da categoria"C" sdo todas as caldeiras que ndo se enquadram nas categorias anteriores.

14. Qual das afirmacdes abaixo é incorreta em relacéo a tenacidade de um material ?

a) E aenergia mecanica, ou sgja, 0 impacto necessario para levar um material & ruptura.

b) Se um material é tenaz, ele pode sofrer um alto grau de deformacéo plastica sem romper.

¢) E uma medida de quantidade de energia que um material pode absorver antes de fraturar.

d) Os materiais ceramicos, por exemplo, tém uma alta tenacidade.

€) A tenacidade de um material representa sua capacidade de absorver energia no intervalo elastico
e pléstico do material.

15. Assinale a alternativa que corresponde & vista frontal que esta faltando nas projeces abaixo.
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16. Assinale a alternativa que contém informag&o incorreta.

a) Os processos de conformagdo mecanica sao processos de fabricagdo que empregam a deformacéo
plastica de um corpo metdlico, mantendo sua massa e integridade.

b) O forjamento é definido como o conjunto de atividades requeridas para dar forma aos materiais
por meio de sua fusdo.

c) Na laminac&o, o metal é submetido a elevadas tensdes de compressdo, resultantes da agdo de
prensagem dos rolos, e a tensdes cisalhantes superficiais, resultantes da friccdo entre os rolos e 0
material.

d) A trefilacdo € uma operacdo em que a matéria-prima € estirada através de uma matriz em forma
de canal convergente por meio de uma forcgatrativa aplicada do lado de saida da matriz.

€) Na extrusdo, o material é forcado através de uma matriz, de forma similar ao aperto de um tubo
de pasta de dentes.

17. Observe o desenho a seguir, que representa uma valvula:

a) acionada por motor.

b) de controle manual.

C) macho. D a
d) gaveta

€) globo.

18. O diagrama de momentos fletores atuantes em uma viga representa:

a) acurvaderesisténcia a flexéo daviga

b) 0 momento fletor interno atuante em cada se¢éo transversal da viga

¢) o momento fletor aplicado externamente em cada secéo transversal daviga.
d) o diagrama de tensdes normais maximas atuantes na viga.

€) o diagrama de tensdes cisalhantes maximas atuantes na viga.

19. Considere o dispositivo de estampagem manual da figura abaixo. Se o operador do dispositivo

aplica uma forca F = 200 N a alavanca, a forca da ferramenta de estampagem sobre a chapa,
expressa em Newtons, vale:

a) 60
b) 100 _ 15cm 30cm F=200N
c) 600 f?l;‘. e 4
d) 900 7]777 ferramenta de estampagem
h
€) 1200 L PR

v 4



20. Assinale a alternativa que descreve corretamente as partes do desenho abaixo.

1 e

4 = |

a) 1 - Zona termicamente afetada; 2 - Zona de depdsito do metal da solda; 3 - Meta de base; 4 -
Cobre Junta.

b) 1 - Zona fundida; 2 - Zona termicamente afetada; 3 - Metal de base; 4 - Cobre Junta

c) 1 - Zona de superaguecimento; 2 - Zona termicamente afetada; 3 - Meta de base; 4 - Zona de
normalizagéo.

d) 1 - Zona fundida; 2 - Zonatermicamente afetada; 3 - Zona de normalizagao; 4 - ponto de solda.

€) 1 - Zona de normalizacéo; 2 - Zona de superaguecimento; 3 - Zona de recristalizacéo; 4 - Cobre
Junta.

21. Assinale a alternativa abaixo que n&o é uma funcdo de um fluido de corte:

a) proporcionar refrigeracéo da ferramenta.

b) dar melhor acabamento superficial.

C) expulsar cavaco daregiéo.

d) aumentar a corrosdo da peca de usinagem.

€) reduzir o atrito entre a ferramenta e o cavaco.

22. Observe as afirmativas sobre a corrosdo de um material metalico:

Em termos de elétrons podemos afirmar que:
| - O elemento oxidado perde elétrons, age como redutor;
Il - O elemento reduzido ganha elétrons, age como oxidante;

Em termos de oxigénio podemos afirmar que:
I11 - Oxidagdo é o ganho de oxigénio por uma substancia;
IV - Reducdo é aretirada de oxigénio de uma substancia;

Marque a opc¢do que analisa corretamente as afirmativas acima.

a) Somente | ell estéo corretas.
b) somente Ill elV estd0 corretas.
c) Somente |11 esta correta.

d) Todas estéo corretas.

€) Nenhuma esta correta.



23. Um contéiner com 2500 kg de massa deve ser suspenso por um cabo de aco cuja tensio de

escoamento é 500 MPa. Considerando g = 10 mV/s?, a menor &rea da se¢do transversal do cabo, em
cne, éde:

a)50

b) 2,5

c) 15

d) 1,0

e 0,5

24. N2o é processo de prevenco contra corrosao:
a) protecdo catddica.

b) revestimentos metélicos.

c) isolamento elétrico.

d) barreira de concreto.

€) revestimentos ndo-metalicos inorganicos.

25. Observe o esquema de um redutor mostrado na figura abaixo.

Seu eixo de saida deve resistir aum torque TR = 1000 Nm. Se as engrenagens 1 e 4 tém 10,0 cm de
raio e as engrenagens 2 e 3 tém 20,0 cm de raio, o torque de entrada no redutor, em Nm, na
condicdo de equilibrio, vale:

=3
a) 250 1 5 S
b) 500 T E o
c) 2000 = =
d) 3000 - —
€) 4000 = =4
25

26. Tomando por base 0 quadro abaixo, qual determinacso ndo corresponde ao ensaio realizado?

ENSAIO O QUE DETERMINA O ENSAIO
1 — Consisténcia Durezarelativa, Resisténcia a penetracéo
2- Edtrutura Fluidez
3- Filamentagéo Capacidade de formar fios ou filamentos
4- Adesividade Capacidade de aderéncia
5- Ponto de Fusdo ou GotejoTemperatura na qual a graxa passa para 0 estado
liquido

al

b) 2

c)3

d) 4

€5



2'{. Em relagdo aos métodos de aplicacdo do lubrificante, marque a alternativaincorreta.

a) O copo conta-gotas (6leo) trabalha aproveitando a gravidade para deixar fluir certa quantidade de
6leo sobre 0 mancal. Para isso, usa uma haste de atura regulavel que restringe uma abertura na sede
(como numa valvula). Quanto mais baixa a haste, menor a abertura e menor quantidade de lubrificante
fluird na formade gotas.

b) Na lubrificagdo por Salpico (6leo), as pecas contidas dentro do carter da méquina, em velocidade,
provocam o deslocamento de quantidades de lubrificante que sdo langadas continuamente em pequenas
gotas, por todo ele. Assim, mesmo partes que ndo estédo em contato direto com o lubrificante no
depdsito sdo lubrificadas. Compressores e motores usam esse sistema.

c) A lubrificacdo automatizada pode ser de dois tipos: circulatério (com reaproveitamento de
lubrificante) e perdatotal (sem reaproveitamento de lubrificante).

d) As motolias sdo ferramentas essenciais na lubrificacdo automatizada com 6leo por serem de uso
simples, préico e direto. Podem ser feitas de metal ou, mais modernamente, de pléstico. O
procedimento é simples, bastando ao lubrificador levéla a0 ponto de oleamento e aplicar o
[ubrificante.

€) Empregam-se os sistemas autométicos onde hé necessidade de lubrificagdo continua e precisa. Nos
sistemas centralizados, ha um dispositivo programavel, acoplado a uma bomba que permite regular o
namero de ciclos por hora de efetivo trabalho e o volume requerido.

28. Na montagem de rolamentos, devem ser tomadas as seguintes precaucdes:

|. escolher 0 método correto de montagem, limpar o local de montagem, que devera estar seco;

I1. selecionar as ferramentas adequadas, inspecionar cuidadosamente 0s componentes que posicionaréo
os rolamentos, remover rebarbas e efetuar alimpeza do eixo e dos encostos,

I11. verificar a precisdo da forma e as dimensdes dos assentos dos eixos e da caixa, observar as regras
de limpeza do rolamento, retirar o0 rolamento novo de sua embalagem original somente na hora da
montagem.

| dentifique corretamente as afirmagdes e selecione abaixo:

a) Asafirmativas |l elll est&o corretase al incorreta

b) Asafirmativasl, Il elll estdo corretas.

c) Somente a afirmativall estacorreta.

d) Asafirmativas| e ll estéo incorretase alll correta

e) As afirmativas| ell estdo corretas e a afirmativalll estaincorreta



29. Em relacéo aos rolamentos, pode-se afirmar que:

a) os rolamentos fixos de uma carreira de esfera suportam cargas axiais de intensidade média e carga
radial leve simultaneamente, sendo recomendados para altas rotagoes.

b) os rolamentos de contato angular de uma carreira de esferas suportam cargas axiais em um Gnico
sentido.

) o rolamento autocompensador de esferas possui uma Unica carreira de esferas com o anel externo
esférico concavo.

d) o rolamento de contato angular de esferas de duas carreiras € indicado quando houver apenas carga
axial.

€) o rolamento axial de esferas com escora simples também suporta cargaradial.

30. Quando uma vibragdo é percebida em um eixo, é possivel defini-la como sendo ocasionada por

massa desbalanceadora se aonda vibratéria, visualizada em aparelhos:

a) estiver com a freqliéncia ciclica com arotacéo da engrenagem motora.
b) tiver uma amplitude igual arotacéo do eixo.

c) estiver com a freqliéncia igual a metade da rotacdo do eixo.

d) estiver com a freqiiénciaigual ao dobro darotagcdo do eixo.

€) estiver com a freqliéncia ciclica com arotacéo do eixo.

31. Ao instalar uma pega utilizando um parafuso M10, cabeca sextavada, com porca e arruelas lisas e
de pressdo, qual a seqliéncia de colocacdo e por onde se dara o aperto?

a) Cabeca do parafuso, corpo a fixar, arruela lisa, arruela lisa, arruela de pressdo, porca. Aperto pelo
lado da cabega;

b) Cabeca do parafuso, corpo afixar, arruela lisa, arruela de pressdo, arruela lisa, porca. Aperto pelo
lado da porca;

c) Cabega do parafuso, arruela de pressdo, corpo a fixar, arruela lisa, arruela lisa, porca. Aperto pelo
lado da cabega;

d) Cabeca do parafuso, arruela lisa, corpo afixar, arruela lisa, arruela de pressdo, porca. Aperto pelo
lado da porca;

€) Cabeca do parafuso, corpo a fixar, arruela lisa, arruela de presséo, arruela lisa, porca. Aperto pelo
lado da porca.

32. O dimensionamento do eixo mostrado na figura abaixo depende das tensdes atuantes no ponto
critico do eixo. Considerando o eixo como “engastado” no motor, esse ponto esta sujeito as tensdes
normal e cisalhante, devidas, respectivamente, aos esforgos de:

a) flexdo e cortante. ¥ F

b) carga axial e cortante.

c) flex&o etorgéo. {

d) torcdo e cortante /

€) carga axial etorcéo. |




33. S&b componentes do grupo de acionamento em um circuito hidraulico:

a) Motor elétrico, bomba, reservatério, rotdmetro e valvula limitadora de pressao.
b) Motor elétrico, bomba, reservatdrio, manémetro e valvula reguladora de presséo.
c) Motor elétrico, bomba, reservatorio, rotdmetro e valvula reguladora de fluxo.

d) Motor elétrico, bomba, reservatério, manémetro e vélvula limitadora de presséo.
€) Motor elétrico, bomba, reservatério, mandmetro e valvula reguladora de fluxo.

34. No circuito regenerativo simples, utiliza-se o grupo de acionamento, que é composto por um
cilindro hidraulico com razdo de areas de 2:1 e 0 seguinte elemento de comando:

a) valvuladirecional 2/2 vias.

b) vélvula direcional 3/2 vias.

c) valvula direcional 4/2 vias.

d) valvula direcional 5/2 vias.

€) valvula proporcional.

35. Sa bombas normal mente utilizadas em circuitos hidraulicos:
a) bomba de engrenagem, bomba de palhetas e bomba centrifuga.
b) bomba de engrenagem, bomba de |6bulos e bomba centrifuga.
c) bomba centriifuga, bomba de palhetas e bomba de I6bulos.

d) bomba de engrenagem, bomba de pal hetas e bomba de |6bulos.
€) bomba de engrenagem, bomba de palhetas e bomba peristaltica.

36. O componente pneumético apresentado na figura representa:

a) uma vélvulareguladora de fluxo. - -- .
b) uma valvula reguladora de pressZo. :
¢) uma vélvula de escape rgpido. "{-' s .
d) uma valvula alternadora. ~
€) uma valvula de simultaneidade.

37. Emum circuito pneumético, a vélvula temporizadora desempenha
uma funcéo de elemento de:

a) trabalho.

b) sinal.

c) comando.

d) processamento de comando.

€) processamento de sinal.



38. Os 6leos lubrificantes apresentam diversas caracteristicas, uma delas esta relacionada com a

capacidade de se separarem da &gua. Marque a alternativa que descreve tal caracteristica.
a) Egabilidade.

b) Viscosidade.

c) Fulgor.

d) Demulsibilidade.

e) Insolubilidade.

39. Um determinado fluido lubrificante possui viscosidade cinemética de 5x10* m%s e densidade

relativa 0,8. Se a massa especifica da &gua é 1000 kg/m?, o valor da viscosidade dindmica expressa em
unidades do sistema internacional €

a) 3,0x 10"

b) 4,0 x 10™

c) 2,4x 102

d) 52x 10°

e) 1,4x 102

40. Foi constatada a diminuicéo do desempenho de um equipamento hidréulico. S0 possiveis causa

dessa perda de desempenho, exceto:

a) vazamento interno no cilindro.

b) desgaste excessivo da bomba.

C) utilizacdo de um 6leo menos Viscoso.

d) aumento de temperatura de trabal ho.

€) aumento do ponto de vaporizacdo do 6leo hidréulico.
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Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questéo | Resposta| Questao | Resposta
01 11 21 31
02 12 22 32
03 13 23 33
04 14 24 34
05 15 25 35
06 16 26 36
07 17 27 37
08 18 28 38
09 19 29 39
10 20 30 40




AUTOMACAO INDUSTRIAL

Questaol Resposta Questdo Respopsta Questdo Resposta oQurEstostd
01 C 11 A 21 A 31 B
02 B 12 E 22 D 32 D
03 C 13 B 23 C 33 C
04 D 14 C 24 A 34 A
05 C 15 D 25 B 35 C
06 E 16 D 26 D 36 A
07 B 17 B 27 C 37 B
08 D 18 D 28 D 38 A
09 D 19 C 29 B 39 D
10 D 20 NULA 30 C 40 NULA

ELETROTECNICA

Questaol Resposta Questdo Resposta Questdo Resposta oQurEstostd
01 E 11 C 21 B 31 D
02 D 12 A 22 A 32 C
03 NULA 13 E 23 C 33 E
04 C 14 A 24 D 34 A
05 D 15 B 25 B 35 B
06 A 16 D 26 C 36 D
07 A 17 C 27 C 37 E
08 A 18 E 28 E 38 D
09 B 19 A 29 A 39 C
10 D 20 B 30 C 40 C

MECANICA

Questadol Resposta Questdo Resppsta Questdo Resposta oQursstostd
01 E 11 D 21 D 31 D
02 D 12 NULA 22 D 32 C
03 A 13 A 23 E 33 D
04 E 14 D 24 D 34 B
05 A 15 E 25 A 35 D
06 D 16 B 26 B 36 C
07 C 17 C 27 D 37 E
08 B 18 B 28 B 38 D
09 B 19 C 29 B 39 B
10 NULA 20 B 30 E 40 E




MINERACAO |

Questdol Resposta Questdo Respopsta Questdo Resposta oQursstostd
01 A 11 A 21 A 31 B
02 E 12 B 22 C 32 C
03 A 13 A 23 B 33 A
04 C 14 C 24 D 34 C
05 E 15 B 25 E 35 D
06 C 16 A 26 C 36 B
07 E 17 A 27 C 37 A
08 D 18 D 28 D 38 C
09 A 19 A 29 B 39 D
10 B 20 C 30 D 40 A

MINERACAO II

Questaol Resposta Questdo Respopsta Questdo Resposta oQurstostd
01 A 11 D 21 B 31 A
02 B 12 B 22 A 32 E
03 C 13 D 23 C 33 A
04 E 14 D 24 C 34 E
05 C 15 A 25 A 35 NULA
06 E 16 E 26 B 36 E
07 A 17 C 27 D 37 E
08 B 18 A 28 A 38 D
09 B 19 B 29 B 39 C
10 C 20 B 30 C 40 D

SEGURANCA DO TRABALHO

Questadol Resposta Questdo Resppsta Questdo Resposta oQursstostd
01 C 11 C 21 A 31 D
02 D 12 E 22 B 32 D
03 D 13 B 23 B 33 C
04 B 14 A 24 B 34 A
05 D 15 E 25 D 35 C
06 A 16 D 26 B 36 B
07 B 17 A 27 D 37 D
08 D 18 C 28 E 38 B
09 A 19 C 29 A 39 E
10 E 20 E 30 A 40 C




